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АНАЛІЗ  РОБОТИ ШКОЛИ  ЗА 2021-2022 НАВЧАЛЬНИЙ РІК
Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Обдарована дитина», рекомендаціями щодо організації методичної роботи  з педагогічними працівниками в закладах освіти та позашкільних закладах освіти; Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників, методична робота школи в 2021-2022 році  здійснювалася відповідно до  нормативних документів в галузі освіти та річного плану роботи школи. 

Структура організації методичної роботи забезпечувала підвищення рівня методичної підготовки педагогів, діагностико-теоретичне опрацювання методичної теми школи та реалізовувалась через колективні, групові та індивідуальні форми роботи: педагогічна рада; методична рада; методичні об’єднання вчителів; психолого-педагогічний семінар; нетрадиційні форми методичної роботи; методичні тижні; проведення заходів, спрямованих на вдосконалення освітнього процесу, підвищення загальноосвітнього рівня школярів; робота з молодими вчителями; робота з обдарованими дітьми. 

У 2021-2022 навчальному році педагогічний колектив школи працював над впровадженням науково-методичної «Реалізація сучасних педагогічних технологій освіти на засадах компетентнісного підходу в контексті положення «Нової української школи». Метою її реалізації на першому етапі було: 

· сприяння переорієнтації педагогічної свідомості в поглядах на ключові питання проблеми, що реалізують;

· розроблення тактики та стратегії реалізації проблеми;

· вивчення науково-теоретичних засад, формування професійної компетенції вчителя, її сутності, структури, змісту;

· теоретично дослідити проблему шляхом проведення засідань педрад, семінарів, методичних об'єднань, індивідуальних консультацій, самоосвіти.                                        

Зміст роботи полягав в психологічному, організаційному, науково-методичному й матеріально-технічному забезпеченні умов переходу до реалізації науково-методичної проблеми, опануванні навичками впровадження нових педагогічних технологій освітньої діяльності, вивченні рівня навичок досягнень учнів, їх вихованості, розвитку. З цією метою проведені такі колективні форми роботи: засідання педагогічних рад:
Серпень 2021

Заклад освіти і освітні реформи. Здобутки, проблеми, завдання на 2021-2022 н.р.

Презентація стратегії розвитку закладу. 

Грудень 2021

Формування ключових компетентностей школярів засобами компетентнісно зорієнтованого уроку.

Січень 2022

Роль позакласних заходів у формуванні ключових компетентностей здобувачів освіти.

Січень-лютий 

Про особливі умови функціонування школи в умовах загороз терактів. 

Про особливі умови функціонування школи в умовах воєнного часу.

Квітень 2022 

Про належну організацію завершення навчального року.

Травень 2022

Про випуск та переведення учнів, нагородження Похвальними грамотами «За особливі досягнення  у вивченні окремих предметів».

Про підсумки фізкультурно-оздоровчої діяльності, стан медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням учнів та профілактику травматизму у 2021-2022 н.р.

Червень 2022
Про стан роботи з охорони праці та цивільного захисту.

Червень 2022
Про випуск учнів 9 класу, нагородження Похвальними грамотами «За особливі досягнення  у вивченні окремих предметів».
 Семінари:

· Психолого-педагогічний консиліум за результатами адаптаційного періоду учнів 1,5 класів;

· «Психолого-педагогічний супровід організації освітнього процесу в умовах реформування освіти»;

· «Школа і сім'я – педагогіка співробітництва»;

· «Проектування уроку в умовах компетентнісно зорієнтованого підходу до навчання»;

· «Формування ключових і загально предметних компетентностей учнів засобами наскрізних ліній»;

· «Формування медіаграмотності вчителя»;

· «Освітній STEM – простір НУШ»;

· «Психологічне здоров'я, попередження негативного впливу соціального середовища та соціальних мереж»;

· «Створення превентивного виховного простору»;

· «Нова українська школа: від гасла до реального втілення ідей»

Освітній процес у школі організовували 5 методичних об’єднань:

	ШМО
	Керівник
	Проблема

	
	
	

	Суспільно—гуманітарного циклу


	Наконечна В.П., учитель вищої категорії, «Старший учитель»


	«Формування системи компетентностей і компетенцій та національно-патріотичного виховання особистості на уроках укр..мови та літ.»

	Початкових класів


	Підліснюк Т.І.,   вчитель вищої категорії, 
	«Нова українська школа- новий зміст освіти»

	Природничо-   математичного циклу


	Томіленко Р.В., вчитель І категорії


	«Організаційні та методичні особливості викладання математики, фізики, географії, хімії, біології, інформатики для успішної соціалізації особистості в громадському суспільстві»

	Естетична та фізична   культура
	Биченко В.І. вчитель ІІ категорії
	«Використання творчих можливостей в інноваційній діяльності вчителів щодо формування в учнів знань та вміння використовувати їх для збереження і поліпшення свого здоров'я»

	Класних керівників
	Тимошенко В.В. вчитель ІІ категорії
	«Діяльність класного керівника щодо формування життєвих компетентностей учнів»




З метою підвищення ефективності навчальних занять, інтеграції предметних дисциплін, ознайомлення із методами створення ситуації успіху, учителі методичного об'єднання математично-природничих дисциплін провели засідання круглого столу «Модернізація освітнього процесу шляхом впровадження сучасних інноваційних технологій», педагогічну майстерню «Шляхи вдосконалення роботи вчителів щодо запровадження екологічного виховання як одного із способів виховання свідомості, відповідальності, соціальної адаптації». 
Варто зазначити, 14 педагогічних працівників (58% колективу) здійснили підвищення кваліфікації різних форм, напрямів та змісту. 

Також 18 вчителів (75%) отримали сертифікати за результатами підвищення кваліфікації вчителів закладів загальної середньої освіти в умовах Нової української школи.

За результатами атестації 2021/2022 навчального року:

· присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» – 2 вчителям;

· присвоєно педагогічне звання «старший учитель» - 1 вчителю.

Діденко С.В. є учасником проєкту «Фінансова грамотність», який сприяє підвищенню фінансової обізнаності українців, посиленню кваліфікації педагогів у сфері фінансової грамотності, залученню педагогів, дітей та молоді до заходів НБУ та ширшому розповсюдженню навчальних матеріалів із фінансової грамотності.

Томіленко Р.В., Кулагіна М.С. активні учасники Міжнародної природознавчої гри «Геліантус» (взяли участь 40 учнів) та Міжнародного on-line математичного конкурсу «Кенгуру» (взяли участь 52 учні). 

Учитель біології та екології Швецова Т.С. протягом декількох років співпрацює з Черкаським лісовим господарством і залучає учнів до активної співпраці, виховуючи екологічну свідомість і активну життєву позицію своїх вихованців. Проте Швецова Т.С. не підготувала команду школи до участі у ІІ (міському) етапі олімпіади з екології (екологія викладається з 5 по 9 клас). 

Учитель хімії Скакун Н.С. фіналіст V Всеукраїнського інтернет-конкурсу «Учитель року - 2020» за версією науково-популярного природничого журналу «Колосок» у номінаціях «Хімія» та «Біологія». За збірник інтерактивних вправ та цікавих ідей для креативного вчителя хімії «Вчимося QR-кодити» отримала Дипломи І та ІІ ступенів обласної виставки педтехнологій. Має друковані роботи: педагогіка та психологія - «Методика М.Ліпмана «Філософія для дітей»  як інструмент розвитку креативності майбутніх учителів біології»;  інноваційна педагогіка - «Квест за мотивами еко-віммельбух як креативна форма роботи вчителя біології та хімії». Скакун Н.С. активна учасниця  Всеукраїнського STEM-тижня, в рамках фестивалю «STEM-весна – 2020». Учитель є керівником екологічного проекту у школі по збору пластику та тетра-паку «Посилення екологічного моніторингу в Чорному морі: обрані заходи.» та організатором акції «Допоможи пластикожую Оззі врятувати наше море від сміття». Скакун Н.С.учасник коучингу «Панорама інновацій професійного розвитку педагогічних працівників Черкащини в контексті НУШ»; ХІІ Всеукраїнського он-лайн фестивалю «Щасливий бути вчителем». 

Робота методичного обєднання суспільно—гуманітарного циклу сприяла підвищенню професійного рівня кожного вчителя. Реалізація компетентнісного підходу в навчально-виховному процесі здійснювалася шляхом вивчення науково-теоретичних питань, презентації педагогічних знахідок, набутків учителів-словесників, широкого впровадження інноваційних педагогічних технологій, зокрема ІКТ та мультимедії, елементів інтерактивних технологій, технології розвитку критичного мислення. По​силилася увага до пошуків ефективних форм та методів роботи, спрямованих на формування комунікативної, інформаційної компетенції учнів, мовних та читацьких умінь і навичок, культури мовлення, розвиток творчих здібностей школярів, їх пізнавальних інтересів.
Основними напрямками методичної роботи МО учителів-філологів були питання підвищення професійного рівня вчителів, питання підвищення ефективності навчання, особистісно-діяльнісного підходу, методи і засоби, традиційні та нетрадиційні форми проведення уроків, сучасні прийоми та форми роботи.

Професійне самовдосконалення вчителів-словесників здійснюється через самоосвіту, участь у роботі шкільного, міського методичних об᾽єднань, різноманітних методичних заходах.

З метою виконання поставлених завдань сплановано і проведено засідання МО:

- методичний діалог «Розвиток інформаційної компетентності учнів як умова досягнення високої якості шкільної освіти»;
- творча майстерня «Чотири таємниці педагогічної творчості» («Форми та методи роботи у формуванні та розвитку комунікативної компетентності учнів в умовах дистанційного навчання. 
 Вчителі іноземних мов формували навички усного мовлення учнів, впроваджували проектні технології, розглядали основні психолінгвістичні умови навчання англійської мови, удосконалювались у моделюванні та створенні середовища розвитку дитини. На засіданнях розглядались питання розвитку навичок самостійного орієнтування в інформаційному полі, проектування, створення та використання навчальних мультимедійних презентацій, створення віртуального середовища для вивчення іноземної мови. З метою реалізації науково-методичної проблеми МО «Формування ключових та предметних компетентностей учнів шляхом використання інноваційних форм організації пізнавальної діяльності» та тем самоосвіти учителі-словесники обговорювали  матеріали  і   наробки  за темами самоосвіти на засіданнях  МО. Ними  ведеться постійне використання ІКТ на уроках, вивчення та використання можливостей нових освітніх платформ. Беруть активну участь в інтернет-заходах (вебінарах, інтернет-конференціях, інтернет- семінарах тощо). Учителі (Мельник Т.Ю, Наконечна В.П.) активні учасники міських творчих груп. Взяли активну участь у проведенні фестивалю уроків у рамках декади педмайстерності (Наконечна В.П, Поліщук Н.О., Мельник Т.Ю, Косенко Т.А.) 
Учитель Наконечна В.П. брала участь у проведенні педагогічних нарад, де звітували про роботу МО по реалізації проблемних завдань теми школи. Підготувала  презентації, семінари, круглі столи для сприяння професійного удосконалення у роботі з учнями у сучасних умовах навчання. Долучилась до роботи міської творчої групи «Література рідного краю, взяла участь у методичних міських семінарах, долучила до участі колег. Взяла участь у роботі журі міського етапу конкурсу з української мови ім. Т. Шевченка. Активно залучає до участі у грі колег та учнів школи.  Організувала участь учнів 5, 8 класів у V Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з української мови, літератури та народознавства. Успішно пройшла ряд онлайн-курсів, семінарів підвищення професійної освіти:

· Робота вчителів початкових класів з дітьми з особливими освітніми потребами» (ЕD ERA);
· «Академічна доброчесність» (ЕD ERA);
· «Інтерактивні інструменти, технології та методи в освіті» за напрямами «ІКТ», «Практичні прийоми» («На урок»); 
· Формування ключових компетентностей і навичок учнів («На урок»);
· «Лайфхаки з української мови. Підготовка до ЗНО» (ЕD ERA); 
· «Лайфхаки з української літератури» (ЕD ERA);
·  «Як читати складні модерністські та постмодерністські твори» (PROMETEUS).
Учитель Поліщук Н.О. взяла участь у освітньому коучингу «Панорама інновацій професійного розвитку педагогічних працівників Черкащини в контексті НУШ», є постійним координатором шкільного євроклубу «Новий простір», активно проводить загальношкільні заходи до предметних тижнів, ювілейних дат, державних свят. Успішно пройшло он–лайн навчання на освітніх платформах:
·  «Українська мова. Від фонетики до морфології» (ЕD ERA);

· «Історія: Зародження української нації» » (ЕD ERA);

· Лайфхаки з української мови » (ЕD ERA);

· «Академічна доброчесність» (ЕD ERA);

· «Участь батьків у організації інклюзивного навчання» » (ЕD ERA);

· «Робота вчителів початкових класів з дітьми з особливими освітніми потребами» (ЕD ERA);

· Медіаграмотність для освітян (PROMETEUS).

Підвищенню професійної компетентності сприяла також курсова перепідготовка вчителя. 

Учителем Ткаченко Ю.В. взяла участь у підготовці учнів до міського етапу ХХ Міжнародного конкурсу з української мови ім. П. Яцика. 
Учителем Тимошенко В.В. до Міжнародного дня рідної мови проведено  змагання між учнями 6 класу на визначення кращого знавця рідної мови, разом з учнями створеного тематичний лепбук «Мова - життя духовного основа»; у рамках тижня української мови і літератури провела інтелектуальну мовно-літературну гру «Хто зверху?» між командами хлопців та дівчат 6 класу, організувала та провела квест для учнів 5-6 класів «Рідна мова кольорова - гідного життя основа», провела квест для учнів 6 класу «Ми найкращі мовознавці», у V Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На Урок» з української мови та літератури, в українознавчій грі «Соняшник». Свідоцтво про підготовку учнів до Всеукраїнської інтернет – олімпіади «На Урок».
Учитель Мельник Т.Ю. – керівник міської творчої групи, взяла участь у Всеукраїнському науково-практичному семінарі «Зарубіжна література: орієнтири, напрями, методика і інновації». Активно займається самоосвітою, пройшла навчання на освітніх платформах:

· «Участь батьків у організації інклюзивного навчання» (ЕD ERA);

· «Права людини в освітньому просторі» (ЕD ERA);

· «Академічна доброчесність» (ЕD ERA);

· «Медіаграмотність для освітян»  (PROMETEUS).
Мельник Т.Ю. пройшла атестацію «вчитель вищої категорії». За ініціативу та наполегливість, сумлінне виконання службових обов'язків та професійні досягнення, пов'язані з реалізацією державної політики у сфері освіти і науки, нагороджена Подякою МОН. 
Учитель Косенко Т.А. – учасник міської творчої групи учителів зарубіжної літератури, взяла участь у Всеукраїнському науково–практичному семінарі «Зарубіжна література: орієнтири, напрями, методика і інновації. 

Мельник Т.Ю., Косенко Т. учасники Всеукраїнського науково-практичного семінару «Зарубіжна література: орієнтири, напрямки, методика й інновації» в рамках проекту «Вища та середня школа – співпраця заради майбутнього»;

Упродовж навчального року учителями проведено ряд заходів:

· контрольний моніторинг знань учнів на початок року, на початок року, на кінець I семестру та на кінець IІ семестру;

· І (шкільний) етап олімпіад, організували участь у міських етапах;
· шкільний етап Х Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка. 228 учнів 5-10 класів були залучені до заходів, присвячених Конкурсу;
· шкільний етап та участь учнів школи у ІІ (міському) етапі Міжнародного конкурсу української мови імені П. Яцика;
· до Дня української писемності та мови та предметного Тижня української мови та літератури, що відзначились цікавими та креативними видами роботи, які запропонували учителі;
· із нагоди свята Дня Покрови Пресвятої Богородиці, Дня українського козацтва та Дня захисника Вітчизни у місті проходив ряд заходів. Школа взяла участь у мистецькому фестивалі «Козацька залога», де учителі представили деякі експонати майбутнього шкільного етнографічного музею (Наконечна В.П., Поліщук Н.О.);
· активно учителі долучають дітей до заходів Обласної дитячої бібліотеки, де учні мають змогу ознайомитись із новинками дитячої літератури, взяти участь у цікавих та пізнавальних квестах, вікторинах та зустрітись із письменниками – сучасниками (Наконечна В.П., Поліщук Н.О., Мельник Т.Ю.);
· до роковин Лесі Українки проведено вечір-елегію з використанням спогадів сучасників поетеси, епістолярної спадщини, уривків поезій, елементів інсценізації (Наконечна В.П., Поліщук Н.О.);
· організовано екскурсії для дітей видатними місцями рідного міста, долучено до культурного життя міста: музейна кімната В. Симоненка, унікальний музей однієї книги – Музей Кобзаря, експозиції етнографії у обласному краєзнавчому музеї, картинна виставка Василя Гелетка «Отамани козацького краю», виставка Наталки та Сергія Ридванецьких «Сценографія. Театральний костюм» (Наконечна В.П.); Патріотичний музей АТО (Мельник Т.Ю).
· проведено заходи до Міжнародного дня прав людини та  Всеукраїнського тижня права (Поліщук Н.О.);
· активно долучено до участі у олімпіадах з української мови, української літератури, народознавства, історії на освітній платформі «Всеосвіта» , «На урок», «Олімпус» (Наконечна В.П., Поліщук Н.О., Тимошенко В.В., Мельник Т.Ю.);
      Проведено роботу з підвищення якості знань:
· організовані додаткові форми роботи з учнями, що мають низьку мотивацію до навчання;

·  проведено контрольні форми роботи з тем, що вивчались, та обов’язкова корекція знань і аналіз контрольних робіт;

· здійснюється зв'язок з батьками учнів;

· проведено засідання МО з питань організації повторення (травень);

· навчилися нових форм роботи в умовах дистанційного навчання, використовуючи різні платформи і програми.

У школі визначений список обдарованих дітей з вивчення рідної мови та літератури. Ці учні активно залучалися до участі у різних загальношкільних заходів, до виступу перед молодшими школярами. З ними проводяться додаткові заняття щодо удосконалення мовленнєвої грамотності, удосконалення та поглиблення умінь та навичок. Ці діти - активні учасники шкільної олімпіади, її переможці, учасники та переможці міської предметної олімпіади. Учні активні учасники міських та всеукраїнських творчих конкурсів, ігор, олімпіад.
З метою формування науково-освітнього середовища в школі, залучення учнівської молоді до поглибленого вивчення навчальних дисциплін, галузей науки, техніки, культури; формування мотивації та інтересу до наукової діяльності в учнівському середовищі; оволодіння учнівською молоддю сучасними методиками і формами організації й проведення самостійних наукових досліджень; підвищення серед молоді престижу наукових знань і наукової творчості; здійснення професійної орієнтації; створення умов для самоосвіти й саморозвитку; розвитку учнівського врядування в школі організовано роботу з обдарованими учнями. 
У 2021-2022 н.р. навчальний рік розпочинало 24 педагогічних працівники.

Станом на 1 вересня 2021-2022 н.р.  освітні послуги отримували 234 учні. Укомплектовано 11 класів, середня наповнюваність класів – 21.6  учнів. 
Школа І ступеня – 4 класи (97 учнів): школа ІІ ступеня - 6 класів (119 учнів), школа ІІІ ступеня – 1 клас (18 учнів). 

Функціонували дві групи подовженого дня, які відвідувало 60 учнів 1- 4 класів. Групи подовженого дня фінасувалися коштом бюджету. 

Класні кімнати, де працювали діти, оформлені відповідно до вимог. Діти, які  відвідували  ГПД, були  охоплені  гарячим  харчуванням за новим меню відповідно до вимог Програми організації харчування у закладах загальної середньої освіти комунальної власності міста Черкаси на 2022-2024 роки, дотримувались  режиму  роботи. 

Право громадян на доступну освіту реалізується шляхом запровадження різних форм навчання, однією з яких є навчання за індивідуальною формою.
Індивідуальним навчанням у формі педагогічного патронажу в 2021-2022 н.р. охоплено 3 учні. 

Індивідуальним навчанням за сімейною формою навчання  навчалося 2 учні. 

Всі учні, які навчаються індивідуально, отримують шкільні підручники, консультації та допомогу вчителів. Вчителі складають індивідуальний план навчання для дитини та надають рекомендації щодо подальшого навчання. 

Слід зазначити, в умовах пандемії COVID-19 надання освітніх послуг потребувало забезпечити всі заходи безпечного освітнього середовища.  Для запобігання поширення коронавірусної інфекції було організовані протиінфекційні профілактичні заходи та щеплення вчителів й службовців школи на рівні забезпечення 100% персоналу. 

В умовах сімейного навчання важливим є рівень знань дитини, щоб вона не відставала від однолітків, а її знання відповідали рівню Держстандарту. Для цього учні проходили оцінювання 4 рази на рік.

Під час карантинних обмежень, а потім в умовах війни освітній процес здійснювався в дистанційному режимі, відповідно до Положення про дистанційне навчання, 30% в синхронному, 70% - в асинхронному режимах.                          Учасники освітнього процесу працювали  Google Classroom,GoogleMeet,Zoom, розробляли тестові проміжні та підсумкові роботи в Google Forms та онлайн-конструкторі сервісу «На урок», «Всеосвіта», бібліотекою розроблених відео уроків YouTube та створювали власні відеоуроки. 

Рік був не простий, адже на цей період пандемія COVID-19 набула небувалого розмаху, пізніше країну охопила низка повідомлень про терористичні акти, зокрема мінування закладів освіти і, згодом, апогеєм стала широкомастабна та жорстока війна росії проти України. 

Воєнний стан обумовив додатковий канікулярний період та дистанційне навчання до самого завершення навчального року.  Однак попри всі труднощі, які випали на долю вчителів та учнів, на якісті освіти це позначилося з мініммальними втратами.  

Робоче навчальне навантаження за час дистанційного навчання здійснено в повному обсязі: 12 учнів нагороджені Похвальними листами «За високі досягнення у навчанні». 

Два випускники 9 класу отримали свідоцтво про базову загальну середню освіту з відзнакою.

Задля реалізації методичної проблеми вчителі іноземних мов формували навички навчання усного мовлення, впроваджували проектні технології, розглядали основні психолінгвістичні умови навчання англійської мови, удосконалювались у моделюванні та створенні середовища розвитку дитини. На засіданнях розглядались питання розвитку навичок самостійного орієнтування в інформаційному полі, проектування, створення та використання навчальних мультимедійних презентацій, створення віртуального середовища для вивчення іноземної мови.
Товстопят В.В.  на  міжнародних англомовних сайтах   https://en.islcollective.com/  та http://www.eslprintables.com/  має власні розробки дидактичних матеріалів для викладання англійської мови. Товтопят В.В. учасник  Всеукраїнського STEM-тижня. Учитель взяла участь у проектах :

- ETwinning Plus.
- Міжнародному проєкті "Сезон миру і порозуміння". 

- The national geographic learning and linguist online conference
      - Helping Learners Develop a Critical Eye in the ELT Classroom

      - Developing Thinking Skills through Reading in the Primary Classroom

     Тимошенко В.В. активний учасник різноманітних інтернет-заходів для вчителів англійської мови. Взяла участь у проектах:
1 Assessment as a Mirror of a Learning Process – National Geographic Learning
2 «ARE YOU A LEXICAL TEACHER?». - Dinternal Education

3  Formative Assessment in the Young Learner Classroom National Geographic Learning

4 How we think and how it affects language learning – Macmillan Education.

5 How to Manage Learner-Centered Classroom - National Geographic Learning

6. From words to sentences - MMPublications Ukraine

7. Top Strategies for Developing &quot; Learning to Learn&quot; Skills in thePrimary Classroom 8 Using authentic materials in the classroom – MMPublicationsUkraine 

9. Top Strategies for Developing Creative Thinking in the Primary
10. Classroom - Cambridge University Press Ukraine

11. Topic-based teaching in primary school – MMPublications Ukraine

12. Words don’t come easy - MMPublications Ukraine

13. Teacher Training Day from Dinternal Education
Методичне об'єднання «Естетична та фізична культура» свою роботу спрямувало на  підвищення функціональних можливостей організму засобами фізичної культури; сприяння всебічному гармонійному розвитку, відмові від шкідливих звичок, покращенню розумової і фізичної працездатності; формуванню думки про систематичні заняття фізичними вправами з урахуванням особливостей їх майбутньої професії учнів, фізичне самовдосконалення та здоровий спосіб життя; отримання учнями необхідних знань, умінь та навичок у галузі фізичної культури з метою профілактики захворювань, відновлення здоров'я та підвищення професійної працездатності; оволодіння методами визначення фізичного стану та самоконтролю; виховання організаторських навичок, особистої гігієни та загартовування організму; уміння складати та виконувати вправи з комплексів ранкової гігієнічної гімнастики; виховання патріотичних, морально-вольових і естетичних якостей; удосконалення спортивної майстерності студентів та учнів, що займаються обраними видами спорту. Учителями фізичної культури проведено першість школи з настільного тенісу, шахово-шашковий турнір (6-9 класи), першість школи з волейболу. 
Отже, в основу системи загальношкільних заходів покладені тематичні місячники, тижні, які спрямовані на підвищення активності спільної діяльності колективу та відображають усі напрямки здійснення виховної роботи.

Місячник «Я − патріот і господар землі». Мета місячника: формування у молоді високої патріотичної свідомості, національної гідності, готовності до виконання громадянського й конституційного обов’язку щодо захисту національних інтересів України.

В межах заходів здійснювалося формування духовних цінностей українського патріота; виховання гордості за минуле і сучасне на прикладах героїчної історії українського народу та кращих зразків культурної спадщини, вшанування національної пам’яті; формування психологічної та фізичної готовності молоді до виконання громадянського та конституційного обов’язку щодо відстоювання національних інтересів та незалежності держави; підвищення престижу і розвиток мотивації молоді до державної та військової служби.

(1 – День Знань. Свято першого дзвоника. 21 – Міжнародний день миру. 30 – Всеукраїнський день бібліотеки).

Місячник «Увага! Діти на дорогах». Мета заходів: вивчення необхідних правил дорожнього руху, вивчення безпечного маршруту до школи, забезпечення «лежачих поліцейських» для убезпечення підходів до школи. 

В межах заходів проходили вікторини, ігри, квести. Представники національної поліції проводили лекції щодо знань правил дорожнього руху. 

Місячник  сприяння творчому розвитку особистості.   Мета місячника:  створення належних  педагогічних передумов  для розкриття індивідуальних особливостей кожного учня; виявлення та сприяння розвитку інтелектуально обдарованих школярів; сприяння самовираженню учнів у різних видах діяльності, задоволенню їх потреб, інтересів та стимулювання творчого самовдосконалення;підвищення інтересу до поглибленого вивчення базових дисциплін, виявлення рівня сформованості вмінь дослідницької роботи через гуртки, факультативи, олімпіади тощо; виховання компетентної особистості  здатної здійснювати самостійний вибір та приймати відповідальні рішення.
В межах заходів здійснювалося підвищення рівня художньо-естетичної освіченості та виховання учнів; формування в молоді естетичних поглядів та смаків на основі народної естетики та найкращих надбань цивілізації; вироблення в учнів уміння власноруч примножувати культурно-мистецькі надбання народу, відчувати й створювати прекрасне у повсякденному житті.
(1 – Міжнародний день людей похилого віку. 2 – День учителя. 14 – День українського козацтва)

Місячник «Я і закон». Мета місячника: формування правової культури, прищеплення учням поваги до прав і свобод людини ,  забезпечення знання і виконання учнями Законів України. 

В межах заходів здійснювалося формування в учнів правових почуттів, активної позиції у правовій сфері, нетерпимого ставлення до правопорушень; вироблення у вихованців навичок і звичок правомірної поведінки; подолання в свідомості окремих учнів помилкових поглядів та переконань, негативних навичок і звичок поведінки, які сформувалися внаслідок помилок і недоліків виховання.

(9 – День української писемності та мови. 20 – Міжнародний день боротьби з тютюнопалінням. 22 – День пам’яті жертв голодомору і репресій).

Місячник «Я, родина, Україна». Мета місячника : Допомагати учням усвідомити себе як частину нації ; спонукати до самовдосконалення   громадянина – патріота , вироблення громадянського обов’язку , готовності стати на  захист Батьківщини, виховувати почуття господаря держави; вивчати минуле народу,  берегти свій дім , батьків , рід, народ , Батьківщину. 

В межах заходів здійснювалося долучення учнів до національних традицій українського народу, його культури, національно-етичної обрядовості і звичаїв; допомагати учням усвідомити себе як частину української нації; засвоєння сімейних, родинних та суспільних цінностей.

Місячник   превентивного  виховання  «Людина  у цьому світі лиш  добро повинна  творити»
Мета:  забезпечення теоретичної та практичної реалізації заходів превентивного характеру, спрямованих на попередження подолання відхилень у поведінці школярів і запобігання розвитку різних форм їхньої асоціативної поведінки, прищеплення моральних почуттів, переконань і потреби поводити себе згідно з моральними нормами.

(22.01 - День Соборності України, 29.01 – День пам’яті загиблих під Крутами)
Місячник здорового способу життя, фізкультури та спорту. Мета місячника:  забезпечення повноцінного розвитку дітей і молоді охорона та зміцнення їхнього здоров’я, формування фізичних здібностей, виховання потреби в регулярних заняттях фізичною культурою. Формування  у молоді  моральності , переконання і потреби   поводити себе згідно з моральними нормами , що діють в суспільстві.

Місячник  родинно – побутової культури. «Тепло сімейного вогнища» Мета місячника:  Залучити батьків , усіх дорослих членів родини у виховний процес як рівноправних  учасників ; формування педагогічної культури сучасної сім’ї  та допомога батькам у  їхній психолого–педагогічній самостійності ; розвиток інтересів до традицій свого  народу, своєї родини .  

(09 березня -  Шевченківській день)
Місячник екологічного виховання. «Ти на Землі – Людина! Захоплюйся, дивуйся, усміхнись і бачити красу навколо вчись!». Мета місячника:  Формування в учнів екологічної культури , усвідомлення себе частиною природи ; виховання   почуття відповідальності за природу як національне багатство , як основу життя на   Землі ; залучення вихованців до активної екологічної діяльності ; виховання в учнів нетерпимого ставлення до тих,  хто завдає шкоди природі.

(22.04 – День Землі. 26.04- Чорнобильська трагедія). Місячник  військово-патріотичного виховання «Вічна слава героям! Ми низько вклоняємось їм»
 Мета місячника: Привернути увагу учнів до життєвих проблем ветеранів війни, збереження історичної  пам’яті народу , діяльності шкільного музею; організувати шефську допомогу ветеранам.

У школі працює Рада профілактики правопорушень серед  неповнолітніх.

На засіданнях Ради профілактики розглядали питання поведінки, успішності учнів школи, стан відвідування учнів 5-11 класів. Варто зазначити, що однією із основних причин запрошення дітей і їхніх батьків на засідання Ради є низька успішність, пропуски уроків без поважних причин учнями, безвідповідальне ставлення батьків до своїх обов’язків. Батькам надано рекомендації щодо виховання та навчання дітей, організації їх дозвілля.

Позитивні результати дають спільні рейди контролю «Урок» та «Перерва». У школі з учнями організовано такі форми правового навчання і виховання: тематичні години спілкування; зустрічі з працівниками правоохоронних органів; лекції, бесіди на правову тематику; анкетування; уроки правознавства; індивідуальні бесіди з важковиховуваними учнями; систематично проводились відвідування на дому та профілактичні індивідуальні бесіди з учнями, схильними до правопорушень, та категорійними дітьми. 
Складено спільний план заходів школи із сектором Черкаського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Черкаській області, Черкаською міською службою у справах дітей та Черкаським міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді по правовому вихованню та захисту прав дітей-учнів школи.

Та все ж трапляються випадки протиправної поведінки учнів, зокрема, куріння під час перерв, пропуски занять без поважних причин. Проте за рахунок постійної профілактичної роботи, співпраці з поліцією, службою у справах дітей, прокуратурою, на обліку в поліції учні школи відсутні.

Одним із напрямів роботи педагогічного колективу школи є створення умов для творчої самореалізації кожного учня. У зв’язку з цим велика увага приділяється залученню школярів до гуртків, які працюють на базі школи.
Станом на травень поточного року у школі в позаурочний час працюють гуртки чотирьох напрямів: художньо-естетичного (3 гуртки): вокальний, хореографічний, декоративно-прикладне мистецтво; військово-патріотичного та фізкультурно-спортивного (4 гуртки) - «Джура», «Волейбол», «Юний турист», гуманітарного (1 гурток) – шкільний євроклуб «Новий простір». У результаті перевірки встановлено, що 141 (55,3%) залучено до роботи гуртків, спортивних секцій, музичних шкіл, творчих студій. Фізкультурно – спортивний напрям обрали 69 учнів (48,9%),  художньо-естетичний напрям - 72 учня (51,1%). Слід зазначити, що багато, як і в попередньому навчальному році, учнів обрало по 2 напрями позакласної виховної роботи. Найбільший відсоток зайнятості учнів у гуртковій позакласній роботі у 6 класі – 85,7%, 5-Б класі – 68,4%. 9 класі – 68%. Найменший – в 10 класі – 27,8 %, 8 класі – 38,5%.

Школа співпрацює з Центром туризму, краєзнавства, екскурсій та спорту учнівської молоді, ДЮСШ, впроваджуючи роботу гуртків з веслування, загальної фізичної підготовки та футболу. Учні школи захищають честь мікрорайону з футболу (є активними учасниками ФК «Дахнівка»).
Перевіркою встановлено, що класні керівники в цілому володіють методикою планування, грамотно складають психолого-педагогічні характеристики класів, чітко визначають цілі і завдання виховання. Планування роботи здійснюють за двома розділами, що передбачають аналіз виховної роботи, характеристику класного колективу, основні виховні заходи, роботу з безпеки життєдіяльності та охорони праці, роботу з батьківською громадськістю, а також індивідуальну роботу з учнями. Всі класні керівники дотримуються структури планування виховної роботи з дітьми.

У школі чітко налагоджена профорієнтаційна робота: систематично проводиться зустрічі з працівниками територіального центру зайнятості, анкетування учнів, зустрічі з представниками різних професійних навчальних закладів, що дає змогу майбутньому випускнику школи зорієнтуватись у виборі майбутньої професії, визначитись у власному виборі. За 2021 – 2022 н. р. проведено:
· зустріч старшокласників з представниками професійно-технічних навчальних закладів, які презентували перед учнями школи систему своєї роботи;

· участь учнів 10 класу у днях відкритих дверей ЧДТУ, ЧНУ, Черкаського інституту пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля;
· продовжує роботу ПАК «Профорієнтаційний термінал», за допомогою якого учні в ігровій формі знайомляться з професіями, їх потребою для регіонів країни, якостями, що необхідні в тій чи іншій професії;

· учні 9 класу взяли участь у Дні відкритих дверей Черкаського професійного  ліцею.
Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, проводиться згідно з діючим законодавством.
Аналіз складався на основі аналізу роботи класних керівників, соціально-психологічної служби школи, керівників гуртків, учителів-предметників. Аналізуючи певні досягнення у виховній роботі, слід вказати і на недоопрацювання у вказаному напрямку:

1. Попри вжиті заходи, ще зустрічаються факти пропусків занять без поважної причини, шкідливі звички в учнівському колективі.

2. У виховній роботі класних керівників часто використовують старі, формальні методи виховного процесу.
3. У роботі з профілактики правопорушень необхідно тісніше знайомитися з неблагополучними сім’ями, залучати дітей до шкільної справи, проводити роботу у мікрорайоні школи, вчасно інформувати адміністрацію школи та відповідні правоохоронні органи щодо виявлення випадків неналежного ставлення батьків до виконання своїх обов’язків.
4. Необхідно посилити роботу з пропаганди здорового способу життя, формування моральної поведінки учнів.

5. Особливої уваги потребує питання щодо рівня вихованості учнів.
Проблема, над якою працюватиме школа у 2022-2023 навчальному році: «Формування інноваційного освітнього середовища на основі педагогіки партнерства та засад дитиноцентризму з метою забезпечення навчально-пізнавальних та виховних компетентностей в умовах реалізації сучасних освітніх стандартів». 
Організація освітньої діяльності у ЗОШ №29 у 2022-2023 н.р. здійснюватиметься відповідно до законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.12.ю2016 №988-р, Державного стандарту початкової освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21. 02.2018 №87 (у редакції постанови Кабміну від 24.07.2019 №688 (у 1-3 класах), Державного стандарту початкової загальної освіти, затвердженого постановою Кабміну від 20.04.2011 №462 (у 4-х класах); Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти затвердженого постановою Кабміну від 23.11.2011 №1392, Концепції розвитку природничо-математичної освіти (STEM- освіти), Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24 червня 2022 року № 711 «Про початок навчального року під час дії правового режиму воєнного стану в Україні», Закону України «Про внесення змін до деяких законів України в сфері освіти щодо врегулювання окремих питань освітньої діяльності в умовах воєнного стану», Постанови Головного державного санітарного лікаря № 50 від 22.08.2020 р. «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку поширенням корона вірусної хвороби (COVID-19)». 
Пріоритетними завданнями розвитку школи в 2022-2023 н.р. є:

- створення умов освітньої діяльності учнів, які відповідають вимогам Нової української школи;

- оволодіння вчителями техніками дистанційного навчання;

- залучення обдарованих учнів до науково-дослідної діяльності, участі в різних інтелектуальних заходах;

- підтримка та розвиток здоров’язберігаючого освітнього середовища.

У вихованні:

· орієнтація на учнівські потреби, дотримання принципу дитиноцентризму; 

· підтримка різних форм учнівського самоврядування й розвиток соціальної активності учнів;

· спрямування діяльності класних керівників на національно-патріотичне виховання, формування якостей, необхідних для швидкоплинних умов життя.

У методичній діяльності:

· залучення усіх учителів до оволодіння дистанційним навчанням як додатковим до традиційного;

· переорієнтація вчителів на організацію освітньої діяльності учнів в умовах швидкоплинних змін;

· надання методичної підтримки вчителям, які беруть участь у педагогічних заходах різного рівня.

У роботі з кадрами:

· забезпечення адміністративної підтримки молодих учителів;

· підтримка вчителів, які створюють умови для дистанційного навчання учнів.

У системі контролю за освітнім процесом:

· спрямування педагогічної діяльності на створення партнерських взаємин під час освітньої діяльності учнів;

· підтримка інноваційних пошуків, які сприяють підвищенню якості освіти.

В управлінні школою:

· виконання запланованих рішень для досягнення означених результатів; 

· підвищення іміджу «Школа родина»;

· забезпечення розвитку школи на основі демократизації управління;

· забезпечення сучасних матеріально-технічних та навчально-методичних умов для учнів та вчителів;

· підтримка ефективної співпраці з Радою школи та батьківським комітетом; 

· створення умов для реалізації проблеми та методичної теми школи; 

· дотримання працівниками, учнями правил техніки безпеки.

Школа готова працювати в умовах воєнного стану та загальнонаціонального карантину. Укриття готове до використанн й визначена відповідальна особа за цивільний захист. Також призначена відповідальна особа за координацію проведення інформаційних заходів з профілактики розповсюдження коронавірусної хвороби (COVID-19). Розроблені й введені в дію організаційні та протиепідемічні заходи на період карантину в зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19). З усіма працівниками школи проведені інструктажі. Запроваджене організаційно-нормативний супровід дистанційного навчання. 
