ПРОТОКОЛ № 6
ЗАСІДАННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ РАДИ
Черкаської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 29 від  08.05.2023 року
Присутні : 22 учителів

Відсутні: Котьол Л.Ю. 
Порядок денний:

1. Про вибір та замовлення підручників для 10  класів (доповідач: Косенко Т.А.., співдоповідачі: Наконечна В.П., Кулагіна М.С., Коробова В.І., Vельник Т.Ю., Губський О.П., Поліщук Н.О., Врубель Н.Я., Швецова Т.С., Череватенко С.Д., Томіленко Р.В.)  
Слухали: 

1. Косенко Т.А., яка повідомила про порядок проведення конкурсного відбору підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001 (зі змінами), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 року за № 1483/37105 згідно з переліками,які затверджені наказами Міністерства освіти і науки України від 30 вересня 2022 року № 871 та від 20 березня 2022 року № 315 та про їх вибір для освітнього процесу протягом п’яти наступних навчальних років.  Надала слово для озвучення пропозицій педагогами.
2. Наконечну В.П., голову Школи сучасного педагога: професійний досвід вчителів суспільно-гуманітарних дисциплін про вибір підручників: 
«Українська мова (профільний рівень)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Караман С. О., Горошкіна О. М., Караман О. В., Попова Л. О.) – 42 прим.;

«Українська література (профільний рівень)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти  (авт. Слоньовська О. В., Мафтин Н. В., Вівчарик Н. М.) – 42 прим.;

«Англійська мова (10-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Карпюк О. Д.) .) – 42 прим.;

«Німецька мова (6-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Сотникова С. І., Гоголєва Г. В.) – 41 прим.;
«Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ніколенко О. М., Орлова О. В., Ковальова Л. Л.) – 42 прим.;
«Історія України (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Власов В. С., Кульчицький С. В., Панарін О. Є.) – 41 прим.;
«Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Васильків І.Д., Сіромський Р.Б., Островський В.В.) – 41 прим.;
«Громадянська освіта (інтегрований курс, рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Васильків І. Д., Кравчук В. М., Танчин І. З., Сливка О. А., Павлович Ю. О., Хлипавка Л. М.) – 41 прим.;
«Захист України (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти авт. Фука М. М., Пашко К. О., Гарасимів І. М., Гудима А. А., Чуткий С. І., Мельник Р. М., Білах Б. І.) – 21 прим.;

«Захист України (рівень стандарту, «Основи медичних знань»)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Фука М. М., Гудима А. А., Пашко К. О., Гарасимів І. М., Чуткий С. І.) – 21 прим.
3. Томіленко Р.В., голову Школи сучасного педагога: професійний досвід вчителів природничо-математичних дисциплін про вибір підручників: 
«Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Мерзляк А. Г., Номіровський Д. А., Полонський В. Б., Якір М. С.) – 42 прим.;

«Біологія і екологія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Андерсон О. А., Вихренко М. А., Чернінський А. О.) – 41 прим.;

«Фізика (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Бар’яхтар В.Г., Довгий С.О., Божинова Ф.Я., Кірюхіна О.О., за ред. Бар’яхтара В. Г., Довгого С. О.) – 41 прим.;

«Хімія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Савчин М. М.) – 42 прим.;

«Інформатика (рівень стандарту)» підручник для 10 (11) класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ривкінд Й. Я., Лисенко Т. І., Чернікова Л. А., Шакотько В. В.) – 41 прим.;
«Технології (рівень стандарту)» підручник для 10 (11) класу закладів загальної середньої освіти (авт. Ходзицька І. Ю., Боринець Н. І., Гащак В. М., Горобець О. В., Даниліна Е. М., Крімер В. В., Лапінський В. В., Малєєва І. В., Медвідь О. Ю., Павич Н. М., Палій Ю. В., Пархоменко О. М., Пасічна Т. С., Приходько Ю. М., Рак Л. М.) – 41 прим.;
«Фінансова грамотність (рівень стандарту)» підручник для 10 (11) класу закладів загальної середньої освіти (авт. Письменний В. В.) – 41 прим.;

«Географія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Довгань Г. Д.) – 41 прим.

4. Косенко Т.А., вчителя мистецтва про вибір підручника:
«Мистецтво (рівень стандарту, профільний рівень)» підручник для 10 (11) класу закладів загальної середньої освіти (авт. Масол Л. М.) – 42 прим.

5. До кожного з підручників обрані альтернативні варіанти в порядку пріоритету (див. результати відбору).
Ухвалили: схвалити вибір запропонованих підручників (одноголосно).

Голова педагогічної ради школи

      
        С.В.Діденко
Секретар педагогічної ради школи
                                  Ю.В.Ткаченко
